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  2گزینه   - 130

 

 

  17=  میانگین فرضی 

جدید واحد به میانگین  kوریم و در آخرده و میانگین داده های جدید را به دست می آاز هر داده کم کر واحد kابتدا  نکته :

 . حاصل شود ن واقعی به دست آمده اضافه می کنیم تا میانگی
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  2گزینه   - 131  
 واریانس برابر است با تفاضل میانگین مساحت مربع ها  با  میانگین طول اضلاع مربع ها   نکته : 
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  1گزینه  – 134
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 روش اول : تغییر متغیر 
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     1گزینه  - 138

 روش اول :   
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 روش دوم :   
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  2 گزینه  - 141

n n

n n n
lim lim , u

n n





 


   



 

2 2

12 2

1 2
1

3 23 1 3
6 12 2 1 1 2

1 0000000 1
11 26 47 3 3 3

  

 ب محسو ئین بزرگترین کران پا حدّ دنباله کوچکترین کران بالا و  جملة اوّل،  و همگرا نزولیدر هردنبالة  نکته :

 می شود .  

      3گزینه   - 142
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                                 4گزینه   - 143  

 روش اول : 
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 2گزینه   - 144
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 4گزینه   - 147
yمقادیری ، خط  چه  ازای منظور سوال این بوده است که به m   نمودار تابع درجه سوم را در یک نقطه قطع 
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MA OM (x ) (y ) x y

(x ) (y ) x y x x y y x y

x y x y x y x y

a

O O O
b

R ( ) ( ) ( )

R

      

            

          

 


 


 

          



2 2 2 2

2 2 2 2 2 2 2 2

2 2 2 2

2 2

2 3 6 2

3 6 4 4 6 9 12 36 4 4

3 3 6 12 45 2 4 15

2
12 2

4 2
2 2
1 1 1 1

2 4 4 15 4 16 6 8 16 5 2 5
2 2 2 2

2 4 5

   

 1گزینه   - 149
 با هم مساوی اند پس هذلولی افقی است . می دانیم مجانب های هذلولی از مرکز آن  Fو  Fچون طول های 

می گذرند و شیب مجانب ها در هذلولی افقی برابر 
b

a
   . است 

F FF F O FF c x x c

c c c



 
     

       

11 5 1 5
2 2

22 2

1 5 1 5 2 2 2 5 5
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A OOA a x x a a

c a b b b

b
m m m y (x ) y x

a

     

      

             

2 2 2 2

1

5 1 2

2
2 2 2 2 1 2

1
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   f (x)dx f (x)dx f (x)dx f (x)dx
 

        
5 1 5

1 1 1
4 3 12 

 3گزینه   - 151

x x x x
( )dx ( )dx ( x x )dx (x )

x x x x

( ) ( )


     

      

  
33 34 4 4 22

2 2 21 1 1

42 2 2
2

1

16 1 1 2 17 3 14

 

 4گزینه   - 152

 در هر مثلث قائم الزاویه ، میانه وارد بر وتر ، نصف وتر است .  نکته :
 

 A H
 

  9  
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 3گزینه  – 153

A C B D E
    

     12 6 9  

P x x

x

  



6 12 3 6

2 3
  

S AB BC sin B

S sin

S



  

  

   

4 3 2 3 6

3
8 3 12 3

2
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 به کمک قضیه تالس ، مساله را حل می کنیم . 

 

 

 

 

 

 

 

 

OA EA EA

OA EA FDCD EC EC OA OB
FBOB FB OB EC FB

FDCD FD




 

      


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 3گزینه   - 155

d a a a

V ( )

      

    
2

8 8 2
2 8 2 4 2

22

4 2 6 32 6 192
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